

**FIECĂRUI COPIL —
ECHIVALENTUL,
APROXIMATIV A 15 PIINI**

Senatul a dezbătut și aprobat proiectul de lege privind alocația de stat pentru copii. Conform acestuia cuantumul alocației de stat pentru copii este 3.500 lei/lună și se indexează în condițiile legii. Alocația de stat urmează a se acorda tuturor copiilor în vârstă de pînă la 18 ani, care se află în întreținerea familiei. Legea intră în vigoare la data de 1 a lunii următoare apariției ei în Monitorul Oficial al României. (Eastern Press).

ADEVĂRUL

de **CLUJ** ziar independent

ANUL V. NR. 890
JOI
3 Iunie 1993
8 PAGINI 40 LEI

D-nii Văcăroiu și Iliescu la Cluj-Napoca

Consfătuirea președinților consiliilor județene, începută ieri și continuată azi în dialog cu primul ministru, d-l Văcăroiu, urmată mîine de o înfîlnire cu d-l președinte Ion Iliescu, pare să depășească, în interes, dimensiunile unei simple „manifestări” locale. Problemele fundamentale care urmează a fi — sau care pot fi abordate vizează în primul rînd deficiențele legislative în domeniul administrației locale. De bună seamă, trebuie modificate unele prevederi ale Legii administrației locale, trebuie clarificate competențele și, poate chiar în primul rînd, trebuie abordată cu fermitate problema bugetelor locale, cheia descentralizării deciziilor în plan local. Actualul sistem, al „oalei comune”, al bugetului

dirijat către guvern, din care să se împartă mai mult sau mai puțin „frățește”, nu favorizează spiritul de inițiativă și competență și nici nu ilustrează con-

știne unde arde, pentru a astupa gura celui care strigă mai tare, ori este mai apropiat sufletului său ... politic. La rîndul său, Parlamentul își vede diminuată posibilitatea de a sfârși mult pe tema bugetului, întrucît o mai mare parte din

că, din ale cărei profituri o parte rămîne la nivel local, vor fi avantajate față de economiile slabe, în sensul că vor avea la dispoziție un buget mai mare pentru rezolvarea intereselor generale și creșterea nivelului de civilizație al tuturor locuitorilor. Ceea ce înseamnă că va spori interesul administrațiilor locale pentru descoperirea întreprinderilor slab productive, pentru privatizarea celor valoroase și pentru înființarea de noi locuri de muncă — surse de venituri bugetare. Dar problema nu e simplă, iar primul ministru va fi supus unui tir puternic. Pe de o parte guvernul trebuie să stopeze declinul economiei și să ia măsuri foarte împotriva corupției — în condițiile unei legislații și incomplete, și defi-

lie CALIAN

(Continuare în pag. 6 TV-a)

MIZĂ POLITICĂ MAJORĂ

tribunția specifică a fiecărei localități la venitul general. Desigur, nici Guvernul, nici Parlamentul de azi nu manifestă entuziasm pentru descentralizarea bugetară, chiar dacă se bate monedă pe această temă. Guvernul are interesul să țină banii pentru a acoperi o „gaură” neprevăzută, pentru a

bani rămîn la nivel local, iar domni parlamentari de diferite culori nu mai pot promite marea cu sarea. De fapt, problema bugetelor locale este legată — printr-o lege a sponsorizării și o altă a falimentului — de problema privatizării. Un județ sau o localitate cu o economie puternică

DIALOG CU DOMNUL DEPUTAT PETRU LIȚIU

„România trebuie să-și definească propria

strategie”

D.S.: Domnule Petru Lițiu ați fost și sînteți un militar. Cum priviți din acest punct de vedere situația din Balcani (de unde au izbucnit toate războaiele moderne) și liniștea noastră?

P.L.: Făcînd parte din Comisia de Apărare, Ordinul Publică și Siguranță Națională a Parlamentului României, deci și a Camerei Deputaților, am fost desemnat ca membru al delegației României pentru N.A.T.O. Din punctul nostru de vedere, să zicem al Transilvaniei, pentru că ea este cea mai acută, România trebuie să rămînă un factor de stabilitate în zonă, să-și definească conceptul de securitate. Aceasta presupune relații internaționale care să garanteze securitatea României, deci aceasta este un demers politic. Apoi, România, trebuie să-și definească propria strategie, propria ei apărare. E o chestiune care nu comportă interese de partid, comportă interese naționale. Eu cred că atîta timp cît vom reuși să ne rezolvăm problemele, dintre care cele mai mari nu sînt de natură etnică, sînt probleme economice și politice, noi vom ști să ne menținem acest statut de stabilitate în zonă.

D.S.: Explicați vă rog, toți vorbesc de probleme etnice!
P.L.: La noi „problema etnică” este soluționată, cel puțin formal, prin prevederile Legii fundamentale, care este Constituția și ceea ce se întîmplă la noi în țară nu demonstrează o

acutizare a problemelor interetnice.

D.S.: Ați fost de curînd într-o delegație la N.A.T.O. și acolo...
P.L.: Da, s-a făcut o afirmație care ar fi în avantajul nostru. O dată, că nu sînt probleme interetnice în România! Sau

**ROMÂNIA
între vecinii săi**

dacă sînt, ele sînt izolate! A doua: țările care au minorități etnice trebuie să le rezolve ele și nu prin intervenția altor țări, care se consideră îndreptățite să sprijine minoritățile din țara respectivă ...

D.S.: Și care ar fi aceste forte, țări, situații?

P.L.: Exemplul cel mai elocvent ar fi minoritatea etnică maghiară de la noi din țară și dorința Ungariei de a sprijini această minoritate. După dispariția bipolarității: Tratatul de la Varșovia — NATO și diminuarea rolului de mare putere a fostei Uniunii Sovietice (acum putem să vorbim despre Rusia!) discuțiile se duc în jurul cîștigării statutului de mare putere cel puțin de către Rusia, dar nu numai, deoarece au fost semnala-te intenții și din partea altor

țări de a obține un statut de mare putere pe care l-au avut în trecut. Turcia a făcut niște afirmații că ar vrea să redevină o mare putere. Problema poate fi privită și față de fosta Ungaria. Se vede, de exemplu, tendința Germaniei de a-și cîștiga și un statut de putere economică. Dar aceasta implică întotdeauna și un statut de putere militară. Problema ar fi, ca România a avut acest statut, a avut momente în care nu-și puțea nici un fel de probleme față de vecini ... Chiar față de Turcia. Dar aceasta înseamnă niște transformări economice substanțiale, iar bugetul alocat armatei este mult diminuat și nu dă posibilitate armatei României să se

Dotin SERGIU

(Continuare în pag. 1V)



Desen de Virgil TOMULET

— IN PAGINA A 4-A:
CORUPȚIA ÎN ATENȚIA S.R.I.

CONSĂTUAREA REPREZENTANȚILOR CONSILIILOR JUDEȚENE

Ieri, 2 iunie, la Casa Tineretului din municipiul Cluj-Napoca, s-au deschis lucrările Consfătuirii reprezentanților consiliilor județene.

La lucrările consfătuirii de la Cluj-Napoca participă președînții, vicepreședînții, secretarii ai consiliilor județene din întreaga țară, reprezentanți ai Departamentului pentru Administrație Publică. Participanții au fost salutați din partea gazdelor de către domnul Grigore Zanc, prefectul județului Cluj și domnul prof. univ. Victor Romulus Constantinescu, președintele Consiliului județean Cluj.

Pe ordinea de zi a reuniunii, s-a înscris discutarea problemelor din tematica difuzată și cunoscută participanților — Proiectul Legii finanțelor publice locale, Expunere de motive pentru inițierea proiectului de Lege referitoare la patrimoniul public și privat, Referat privind interpretarea unitară a Legii nr. 69/1991 —, urmînd ca discuțiile să se finalizeze în materiale-sinteze.

Pentru derularea eficientă a lucrărilor s-a propus, propunerea fiind aprobată, constituirea a trei grupuri de lucru — pe problematica consfătuirii —; un grup de lucru juridic și administrativ, al doilea grup, pentru Proiectul de lege a finanțelor publice locale și al treilea grup pentru Proiectul Legii referitoare la patrimoniul public și privat. Coordonatorii celor trei colective de lucru vor prezenta sintezele.

De asemenea, s-a hotărît înmînunchierea concluziilor, la sfîrșitul celor trei zile de dezbateri. Într-un document, o declarație finală a participanților la Consfătuirea de la Cluj-Napoca.

Așa cum am mai anunțat, la lucrările reuniunii, care se vor încheia vîineri, 4 iunie, este așteptat președintele țării, domnul Ion Iliescu, și primul ministru, domnul Nicolae Văcăroiu.

În atenția membrilor

și simpatizanților F.D.S.M.

Bioul municipal FDSN invită, pentru vîineri, 4 iunie, orele 8, pe toți membrii și simpatizanții FDSN la sediul partidului din B-dul Eroilor nr. 2, în vederea unor clarificări de natură organizatorică.

BIROUL MUNICIPAL
AL FDSN, CLUJ-NAPOCA

Donație pentru Casa Copilului de la Angelica Nicoară

Angelica Nicoară, cîștigătoarea concursului Miss România: Univers 1993, invitată de onoare a paradei de modă „Transilvania Styl” care a avut loc duminică, 30 mai, la Casa Universitarilor, a făcut un gest inedit pentru zilele noastre: cursantă la Școala de cosmetică din Cluj-Napoca,

fiind, a donat onorariul primit din partea organizatorilor Casei de Copii Cluj-Napoca. Gestul a fost făcut în ajunul Zilei Copilului. Din cîte informații deținem, gestul Angelicai a fost singular, între numeroși multimilionari clujeni. (M.S.)

BIT '93

Ieri, 2 iunie, în sala de expoziții din P-ța Ștefan cel Mare nr. 3 (îngă Agenția BTT) s-a deschis expoziția BIT '93. După prima manifestare similară care a avut loc anul trecut, firma „Eltech Company” S.R.L., distribuitor autorizat pentru „Circle sistem Internațional”, LTD București, a decis să dea expoziției caracter periodic. Organizatorii

expoziției din acest an sînt Liga Studenților din Facultățile cu Profil, Electric din Cluj-Napoca și „Eltech Company”. Între expozite se află coplatoare alb-negru, color și full-color, faxuri și consumabile „Canon”; calculatoare, imprimante laser și periferice, stații de emisie-recepție mobile și fixe, repetere, modemi radio. Expoziția rămîne deschisă doar pînă în data de 5 iunie, între orele 10—18. (M.S.)

NORMA

S.R.L.

B-dul 22 Decembrie nr. 10
vă oferă gama produselor

Moulinex®

(17997)

NOU ! S.C. CINETIK S.R.L.
Str. Tralan, nr.5,

unic distribuitor al firmei ROMHOLZ,
specializată în camere de tineret
model occidental, vă oferă o gamă
variata de mobilier la PREȚURI
AVANTAJOASE. (17914).

STIRI INFORMATII STIRI INFORMATII

In finala pe țară a „Marșului factorilor poștali“

FACTORII POȘTALI VOR ALERGA LA BELIȘ

In perioada 18 — 20 iunie a.c. la Beliș-Fintinele se va desfășura finala pe țară a „Marșului factorilor poștali“ la care participă ocupanții locurilor I la concursurile pe județe. Din județul Cluj vor participa Mariana Dunca (Oficiul poștal Ocna Dej) și Liviu Vancea (Oficiul poștal Cluj tranzit). Etapa județeană a marșului factorilor poștali, desfășurată zilele trecute pe Stadionul municipal a mai desem-

nat câștigători, la femei, pe Dorina Seichel (Oficiul poștal Cluj 11) — locul II, Barbu Gyongyi (Oficiul poștal Turda 1) — locul III și la bărbați pe Jianu Dorel (oficiul poștal Cluj 12) — locul II și Grigore Rogozan (Oficiul poștal Gherla 1) — locul III. Sponsorii marșului au fost Direcția de Poștă Cluj și Banc-Post S.A., concursul fiind sportiv, dar și profesional. (M.S.)

Napoca s-au desprins și anul acesta merituosii premianți ai olimpiadelor școlare pe discipline de învățămînt. Cu modestia cvenită, elevii se mîndresc cu cele trei premii I, cinci premii II, trei premii III și opt mențiuni. S-au remarcat în mod deosebit elevii: Cristina Șchiop, Sorana Bărsan, Ramona Nimu, Constantin Bodea, Raluca Rancea, Răzvan Tegean, Alina Oroșan, Sorin Suciu, Robert Marcuș, Rada Roșca, Edit Deak, Emil Borca, Cristian Sano, Angela Gădălean, Claudia Marcu, Sorin Vlaicu. La recenta festivitate de premiere, celor cincisprezece elevi câștigători la faza județeană le-au fost înmînate cadourile de către domnul profesor Ioan Bindea, directorul școlii.

prof. Theodor POPA

OASPETI SĂTMĂRENI LA TEATRUL NAȚIONAL DIN CLUJ-NAPOCA

Azi, joi, 3 iunie la ora 19, în sala Teatrului Național vom avea plăcerea de a urmări un spectacol, care se anunță cu adevărat de prestigiu: Micul teatru al lui Don Cristobal de Frederico Garcia Lorca. Cum Teatrul de Nord-Satu Mare ne-a obișnuit cu spectacole muncite cu suflet și inteligență, credem că cel de azi semnat de Cristian Ioan va fi mai mult decât o simplă realizare. Criticii de specialitate anunță de pe acum un eveniment ar-

tistic. Ceea ce putem spune noi, dincolo de „Incondeiere“ e faptul simplu că vor fi prezenți câțiva actori de mare calitate: Corneliu Jipa, Marcel Mirea, Carol Erdos, Constantin Dumitra, Ioan Tifor, Radu Sas, Vasile Blaga, Livia Ungureanu, Viorica Suciu, Carmen Frățilă, Ortansa Codreanu, Gabriela Dorgai, Adriana Vaida, Rora Demeter, Dan Cristian. Scenografia a fost concepută de Vioara Bara, muzica este scrisă de Laszlo Fornwald. Luminile: Mihai Zima-Ioan Dindiligan. Și acum un compartiment esențial: regia tehnică — Elisabeta Donca, sonorizare — Radu Cioară.

(D.S.)

BULETIN METEO

Astăzi vremea va fi predominant frumoasă, cu cerul degajat în prima parte a zilei și parțial noros în cursul după-amiezii. Vîntul va sufla în general slab, temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 25 de grade. Ieri, la ora 12, la Cluj-Napoca s'enregistră 21 de grade pe Cătățule și 22 de grade la Aeroport. Presiunea atmosferică era de 735 mm Hg, în scădere ușoară. (Octavian NICULESCU, meteorolog de serviciu)

(M. T.)

NOUTAȚI DIN ORAȘUL GHERLA

Firma de răcoritoare Tec este prezentă și pe străzile orașului Gherla, prima unitate care desfășurează renumitele sucuri fiind amplasată în vecinătatea Barului „Paradis“ din apropierea parcului. După primele zile de vânzare, putem aprecia că răcoritoarele Tec se bucură de mult succes în micul oraș de pe Valea Someșului Mic.

Salutăm inițiativa organizării unor expoziții de artă plastică în sălile Muzeului de istorie din localitate, neexploatate la maximum din cauza lipsei fondurilor necesare continuării lucrărilor de renovare. Recent, aici expune artistul plastician Gheorghe Chețe, picturile prezentate fiind mult apreciate de vizitatori.

Pentru buna desfășurare a presiilor în cel mai mare cartier de locuințe și zona industrială a orașului, întreprinzătorul particular Adriana Ioraș a deschis pe strada Clujului un punct de difuzare a ziarelor și revistelor, spre bucuria miilor de cititori din această zonă, care astfel nu mai trebuie să se deplaseze în centru pentru procurarea publicațiilor preferate SZ. Cs.

„INGERUL MEU PĂZITOR“ Marți, 1 iunie, în Clubul Casei universitarelor, a avut loc vernisajul tradițional al expoziției-concurs, de data aceasta cu tema „Ingerul meu păzitor“, adresat elevilor clujești și organizat de Societatea femeilor Cluj, expoziție în care au pus suflet Nuşa Demian, cunoscut publicist și Manuela Botiș, talentat artist plastic. Într-o ambianță deosebită, cu sprijinul unor recunoscuți sponsori, Anaconda, Mobilă-Jucării, Casa universitarelor, au fost acordate premiile: premiul I —

Julia Iclodean și Laura Bocu; premiul II — Oana Ciucă (Liceul de muzică), Simona Mureșan și Delia Pop; premiul III — Paul Pălăcean, Cristian Pop, Monica Moldovan și Delia Moldovan (cu singura excepție menționată, ceilalți elevi fiind de la Liceul „Gheorghe Șincai“). Prezente, cotidienele clujene au acordat și ele premii. „Adevărul de Cluj“ — Ștefana Zdrenghea; „Mesagerul transilvan“ — Ioana Vancea; „Tribuna Ardealului“ — Radu Iuhasz. (Dem. ȘOFRON)

CINSTIRE

Din rîndul membrilor cercurilor de elevi organizate la Școala Nr. 1 din municipiul Cluj-

REALITAȚI COMENTATE

„PLINGE“... PĂMÎNTUL!

Cum pleci din Turda spre Cluj, pe partea stîngă a Dăbăgăului, pe lângă tarlalele cu grîu și porumb, ale căror plante sînt bine dezvoltate (deocamdată) care li rid soarelui, așteptînd, însetate, ploaia dătoare de viață, se găsesc și alte tarlale. Din păcate, nu puține. Dacă ar avea grai, ar... vorbi. Ar vorbi despre proprietarii lor care, deși le cunosc potențele productive (doar pe aceste locuri, nu cu puțin timp în urmă, s-au obținut producții mari de grîu, porumb și mai ales de cartofi) le-au neglijat cu o nepăsare strigătoare la cer.

O parte din aceste terenuri au rămas așa din toamna trecută (cu resturi vegetale cu tot), altele, arate tot de atunci sînt năpădite de buruieni, iar unora doar de cîteva zile li s-au întors brazdele, probabil pentru a fi semănate cu masă verde pentru animale. Oare nu-i păcat de teren? Cînd lipsa grîului, a porumbului și a cartofilor este tot mai acută, nu-i păcat să irosești, în acest hal, un astfel de teren fertil?

„Plinge“... pămîntul. Dar cine să-l audă, să-l vadă și să-i aline durerile?

Ion CORDOȘ

NOI TARIFE PENTRU SERVICIILE POȘTALE INTERNE

● CU APLICARE DIN 4 IUNIE 1993 ●

Regia Autonomă Poșta Română a stabilit noi tarife pentru serviciile poștale interne. Iată tarifele pentru corespondență: scrisoare simplă „loco“ pînă la 20 g — 15 lei, scrisoare simplă pentru alte localități pînă la 20 g — 25 de lei, pentru fiecare 20 g în plus sau fracțiune de 20 (maximum admis este de 2 kg) — 10 lei, carte poștală simplă — 15 lei, carte poștală cu răspuns plătit — 30 de lei, carte poștală ilustrată — 20 de lei, carte poștală cu comunicări între jucătorii de șah — 10 lei, carte poștală cu comunicări între radioamatori — 10 lei, cataloage, almanahuri, cataloage didactice, cărți de orice fel, hărți, atlase, note muzicale, de fiecare 50 g sau fracțiune de 50 g (maximum admis, cu excepția volumelor expediate izolat, admise pînă la 3 kg, 2 kg) — 10 lei, probe sau eșantioane de mărfuri, fără valoare comercială, de fiecare 100 g sau fracțiune de 100 g — 20 de lei, imprimate în relief pentru orbi (cecograme), maximum admis 7 kg, gratuit (imprimate simple pe cale de suprafață), citație însoțită sau nefînsoțită de acte pentru „loco“ pînă la 20 g — 95 lei, citație pentru alte localități — 105 lei, pentru fiecare 20 g sau fracțiune de 20 — 10 lei, indicația Expres pentru acele de procedură se adaugă taxa aferentă acestei indicații, cele expediate ca telegrame sînt prezentate obligatoriu cu P.C.P. și taxate după numărul de cuvinte „loco“ sau „alte localități“ plus taxa de P.C.P.

Pentru mandate, tarifele sînt următoarele: o taxă de înregistrare pentru fiecare mandat, indiferent de destinație și valoare — 15 lei, o taxă proporțională cu valoarea, pînă la 5000 de lei, de fiecare sută precum și de fiecare fracțiune de sută — 4,5 lei, peste valoarea de 5000 de lei, de fiecare mie sau fracțiune de mie — 6,5 lei, pentru mandate telegrafice, în plus peste taxele poștale, o taxă de transmitere telegrafică, indiferent de valoare, pen-

tru loco — 82 de lei, pentru alte localități — 140 de lei. Pentru mandatele telegrafice cu valori peste 30 000 de lei se cere și se dă confirmarea valabilității pe cale telefonică prin convorbire de serviciu mandatată. Corespondența la mandatele telegrafice se taxează după numărul de cuvinte, respectiv „loco“ sau „alte localități“. Indicația specială a corespondenței este aceea a mandatului.

Pentru obiecte de mesagerie: pentru prezentarea și transportul obiectelor de mesagerie (colete, grupuri, casete, geți colectoare, pachete cu presă) o taxă fixă de înregistrare de fiecare obiect de mesagerie, indiferent de destinație și greutate — 15 lei, o taxă de fiecare kg sau fracțiune de kg, în funcție de zonă: zona I (0—100 km) 20 de lei, zona a II-a (101—200 km) — 22 de lei, zona a III-a (201—300 km) 28 de lei, zona a IV-a (301—400 km) — 30 de lei, zona a V-a (peste 400 km) — 32 de lei. Greutatea maximă admisă este de 15 kg și 20 kg pentru conținut indivizibil. Pentru transportul coletelor cu presă, prezentate de agenți economici particulari prin Direcția de Transporturi Poștale București, tariful pe colet, indiferent de greutate: în zona I — 150 de lei, în zona a II-a — 165 de lei, în zona a III-a 225 de lei, în zona a IV-a — 240 de lei, în zona a V-a 270 de lei. Greutatea maximă admisă este de 10 kg. Scrisorile închise cu valoare declarată se taxează după tariful obiectelor de corespondență recomandat la care se adaugă taxa pe valoarea declarată.

În domeniul filatelic, pentru păstrarea mărcilor poștale filatelice la dispoziția solicitanților individuali (cîte una serie din programul anual de emisiuni de timbre) — 200 de lei, pentru păstrarea în colectiv a mărcilor poștale filatelice, la dispoziția federațiilor, asociațiilor, cluburilor filatelice etc. precum și membrilor acestora, pentru fiecare serie din programul anual de emisiuni de timbre — 130 de lei.

Vindem hîrtie ambalaj Redacția „Adevărul de Cluj“ Tel. 11.73.07

AGENDA

TELESPECTATOR

7.00 TVM. Telematinal; 10.00 TVR Iași; 11.00 TVR Cluj-Napoca; 12.00 Film artistic: „Poartă-te frumos“; 13.30 Desene animate; 14.00 Actualități; 14.15 Ora de muzică; 15.00 Didactică; 15.30 Telescoală (engleză); 16.00 Repere moldave; 16.30 Repere transilvane; 17.00 Actualități; 17.05 Magazin în limba germană; 18.05 Povestea vobsei; 18.35 Muzică populară; 19.00 Spectacolul lumii; 19.30 Desene animate: „Pinochio“; 20.00 Actualități; 20.35 Rosturi, rostiri; 20.40 Sport; 20.45 Film serial: „Dallas“ (27); 21.45 Reflecții rutiere; 22.00 Studioul economic; 22.45 Festivalul București '93 (IV); 23.15 Actualități; 23.50 Confluente. Redacția nu își asumă responsabilitatea în legătură cu eventuale modificări intervenite în programul anunțat.

FILME

Republica — După gratii (9; 11; 13; 15; 17; 19) ● Dacia, sala A — Închisă pînă la moarte — luni—vineri (15; 17; 19); Sărbătoarea — sîmbătă (13; 15; 17; 19); sala B — program video (14; 16; 18) ● Mărăștii, sala A — Cap-

cana ucigașă (11; 13; 15; 17; 19); sala B — Pierdute în Junglă (12; 14; 16; 18) ● Victoria — Formidabilul (Hot shots) (9; 11; 13; 15; 17; 19) ● Arta — Jocuri de culise (Player) (11; 13.30; 16; 18.30). Miercuri, 2 iunie, spectacolele încep de la ora 9; de la ora 19, Cinemateca franceză ● Apollo — (Muncitoresc) — 31 mai, 1 iunie — Giuvaerul Nilului (15.30; 18; 21); 2, 3 iunie: The Doors (15.30; 18; 21) ● Favorit — Total recall (11; 13; 15; 17; 19) ● Timpuri noi — Urmăriți fără vină (11; 13; 15; 17; 19) ● Capital — Program video (15; 17; 19).

TAROM

● Decolări din Cluj Napoca spre București (ora): 7.00 (luni pînă sîmbătă inclusiv), 10.20 (luni pînă vineri inclusiv), 17.00 (luni pînă sîmbătă inclusiv).

TRANSPORT C.F.R.

Plecări din Cluj-Napoca (trenuri accelerate și rapide) spre: București (ora): 0,59; 7,52 (nu circula sîmbătă, duminică și în sărbătorile legale); 10,21; 14,43; 22,00; 23,53

Oradea (ora): 0.40; 7.20 (nu circula în perioada 12 VI — 20 IX 1993); 15.08; 17.43; 21.09; Timișoara (ora): 1.30; 5.38; 14.10 (circula cu ordin special); 15.44; 22.50; Iași (ora): 0.44; 13.05; 21.05; Bala Mare (ora): 5.31; 16.15; Tîrgu Mureș (ora): 16.31; 20.41; Galați (ora): 9.08; Sibiu (ora): 10.55; 15.30 (prin Vințu de Jos).

FARMACII

FARMACII CU SERVICIUL PERMANENT: FARMACIA „CORAFARM“ str Ion Mester nr 4 tel 17-51-05 GARDA DE NOAPTE: FARMACIA nr 4 „HEDERA“, str. Gh. Doja nr. 32, tel. 13-00-77, orar 20 - 8.

TELEFONE UTILE

● Poliția Cluj: 955; Poliția teritorială: 13 49 76; Pompierii: 981; Salvarea: 981; Salvarea CFR: 11 85 91; Internațional: 9711; Interurban: 9911; Ora exactă: 958 11; Regia autonomă de apă canal, dispecerat: 11 87 48; Regia autonomă de apă canal, dispecerat: 11 83 02; S.C. „Salubritatea“ S.A., dispecerat: 14 40 271; Comenzi speciale pentru transport rezidenți: 11 10 12; Interior (32): Gara — Informații: 952.

MUZICIENI ROMÂNI
DIN DIASPORA

- Compozitorul Dieter ACKER
- Percuționistul Mircea ARDELEANU

Format la școala clujeană de muzică, discipol al maestrului Sigismund Toduță, Dieter Acker este în prezent o personalitate artistică de prim rang în Germania. Lucrările lui au fost interpretate de artiști și ansambluri renumite din Europa și America. În prezent este profesor de compoziție la Münchener Musikhochschule și invitat ca prim profesor la Academia de Muzică din Pekin. Dirijorul Petre Sbârcea și violonista Dorina Mangra i-au prezentat recent, în primă audiere, „Concertul pentru vioară și orchestră”. Compus în anul 1981 la solicitarea Ministerului Culturii din Rheinland-Pfalz, Concertul pentru vioară și orchestră de D. Acker are ca sursă de inspirație poezia „Regel der Ielel” de Goethe. Muzica lui D. Acker are spiritul sonatei și al variațiunii. Primul caracter se relevă prin aspecte contrastante de diferite tipologii, care concurează la înfrângerea unui dialog dramatic. Curgerea sonorităților, fără o ostentație modernistă, are variate relieuri coloristice.

Percuționistul Mircea Ardeleanu este și el un absolvent al liceului și conservatorului clujean. Și-a perfecționat studiile în Elveția, obținând diploma de solist. În prezent artistul clujean este invitatul răsfățat al marilor festivaluri de muzică contemporană din Viena, München, Berlin, Viena, Graz, Zürich, Paris etc. Are numeroase înregistrări la radio și televiziune din mai multe țări europene și în India. A colaborat cu mari compozitori Programul recitalului prezentat în sala Studio a Academiei de Muzică a cuprins lucrări de K. Stockhausen — „Zvkus” (în două versiuni), R. Platz, H. W. Henze și J. Xenakis. Caracteristic pentru arta interpretativă a lui Mircea Ardeleanu este intuiția deosebită a impulsivității ritmurilor și culorilor timbrale. Temperament exploziv, dar cu puternice doze de lirism contrastant, percuționistul de origine română desfășoară sonoritățile în tempouri vii, angrenându-le în sfera unor plasticizări coloristice deosebit de expresive.

Emiliu DRAGEA

VIATA CULTURALA CLUJEANA

DIN NOU DESPRE „MODELUL CLUJEAN”

UN AN DE LA INFINTAREA „CERCLUI DE PRIETENIE ROMANO-GERMANA CLUJ-NAPOCA — MANNHEIM”

Vizita recentă a domnului Anton Winter, vicepreședintele părții germane a cercului de prietenie, ne-a confirmat că prietenii din Mannheim vor să realizeze lucruri mari. Obiectivul imediat al vizitei a fost începerea construcției unui centru internațional al tineretului la Belș. S-a cumpărat un teren, s-a elaborat un proiect și urmează construcția. Aceasta se va face de către tineri clujești și tineri străini. A venit un grup de 30 de elevi din Ueberlingen (Germania), va urma altul din Viena, apoi un grup de studenți din Franța și clasa domnului Winter de la școala Waldorf din Mannheim. Până la sfârșitul verii construcția trebuie terminată. Firma ABB din Mannheim s-a oferit să finanțeze și să construiască o microhidrocentrală pe valea Someșului, care, va furniza curent întregii regiuni.

Discuțiile avute la prefectură și primărie au fost foarte interesante. Domnul primar Gheorghe Funar a fost entuziasmat de ideea creării unei zone libere de comerț în Cluj-Napoca, asemănător celeia de la Karlovy Vary, unde în ultimii doi ani s-au stabilit din acest motiv mii de firme din toată lumea. S-a discutat, de asemenea, proiectul înființării unei bănci de investiții germano-române. În prezent se elaborează de către experți financieri la Londra în colaborare cu consulatul nostru statutul acestei bănci.

Discuții fructuoase au avut loc și cu conducerea Universității „Babeș-Bolyai” în vederea organizării, în primăvara '94, a unui simpozion despre „management modern — aspecte etice și ecologice”. Pri-

etenii din Mannheim vor invita specialiști de vârf din Germania, Anglia, S.U.A., Canada ș.a. Simpozionul însă se vrea un dialog cu specialiștii autohtoni. Simpozionul va fi urmat de altul de pedagogie, sub patronajul Asociației române Waldorf. În toamnă va avea loc la Praga un simpozion internațional al tineretului, la care se așteaptă tineri mai ales din țările est-europene. Se speră că și România va fi prezentă cum se cuvine și noi sperăm că și Clujul. Acest simpozion se va desfășura sub înaltul patronaj al lui Vaclav Havel. Domnul Winter de altfel îl cunoaște personal pe acesta, deoarece în aprilie ambilor li-a fost înmănată medalia Theodor Heuss (una dintre cele mai valoroase medalii politice germane) din partea președintelui german Richard von Weizsäcker pentru „înfăptuirea exemplară a înțelegerii între popoare”. Domnul Winter a primit medalia pentru un proiect similar cu cel de la Belș efectuat la Dupuș (Jud. Sibiu). Cu ocazia înmănării medaliei a avut loc la Mannheim „Săptămâna culturii românești”, despre care s-a mai relatat. Au fost prezenți parlamentari germani, reprezentanți ai ambasadei noastre de la Bonn și cu mare succes grupul folcloric foarte talentat al „Clubului copiilor” din Huedin. Punctul culminant al festivităților a fost ridicarea în curtea școlii Waldorf a unei coloane a prieteniei româno-germane, inspirată de coloana lui Brâncuși.

În timpul vizitei la Cluj a domnului Winter, domnul Alfred Kaune, președintele cercului de prietenie, a fost la Strasbourg ca invitat al doamnei Mechthild von Alemann, șefa fracțiunii liberale și democratice a Parlamentului European. Scopul vizitei a fost susținerea unui referat în favoarea admiterii României în această organizație. Din nou se adeverește că prietenul adevărat la nevoie se cunoaște.

Dr. Paul J. PORR

În Purgatoriul României — C A R T E A

Salonul național de carte și publicație culturală a avut un succes de casă stranie între specialiști (editori, directori de editură, graficieni, publiciști) și mai puțin un succes de public. Până la ediția viitoare, vă supunem atenției o privire critică asupra cărții și publicațiilor de cultură.

Zigu ORNEA (director al Editurii Minerva și al Editurii Fundației Culturale Române, București): „Cartea, ca și publicațiile de cultură, trec printr-o mare criză financiară. Îndrăznesc să cred că s-a făcut o mare greșală că s-a început privatizarea în spațiul culturii. Interesul meu ca istoric literar legat de apariția cărților din literatura română clasică, e să-i restituim pe clasicii integral, cu tot ce au scris. Greutățile sînt imense, pentru că un singur volum dintr-o ediție critică înseamnă o „pierdere” care depășește citeodată două milioane de lei.

Privatizarea a necesară, nu însă în ritmul acesta, noi am depășit Europa, pentru că în România există la ora actuală circa 1800 de edituri.”

Georgeta DIMISIANU (director al Editurii Albatros, București): „Salonul rămîne așezat pe prilej de a vedea ce se întâmplă cu cartea românească. De la un an la altul, cartea românească se impune publicului românesc.” Daniel DRĂGAN (director Editura ARANIA, Brașov): „Cartea românească este într-o frumoasă ascensiune. Salonul este tot mai bun și convingător. Editurile încep să-și definească un profil, ceea ce nu se întâmplă la prima ediție din 1991.” Octavian PALER (director onorific „România liberă”): „Din punctul de vedere al interesului Puterii față de cultură și soarta culturii, stăm mizerabil. Dacă cititorii noștri s-ar îndepărta de carte, din pricina mizeriilor pe care le trăiesc,

din pricina grijiilor vieții zilnice, mă tem că s-ar altera condiția noastră”. Valentin TAȘCU (director general al Editurii Atlas-Clusium, Cluj-Napoca): „Cartea se află într-o perioadă de tranziție, cum se află toate din lumea românească de astăzi. Progresează editurile particulare, pînă la un nivel mijlociu, celelalte edituri își păstrează tradiția, statutul, preiau greutățile pe care le avem și noi. Ne preocupăm problema publicului care preferă încă cărțile și lecturile de slabă calitate, îndreptat fiind spre literatura sexii, mai picanță, spre cărțile polițiste dure. Revistele traversează și ele o perioadă grea. Ele nu reușesc să-și modifice o parte din gîndirea pe care o aveau și înainte de 1989”. Vasile IGNA (director Editurii Dacia, Cluj-Napoca): „Salonul a fost, dintr-un punct de vedere, mai reușit de-

cît edițiile anterioare, E și firese să fie așa, trei ani au mai cernut valorile, chiar și interesante. Am însă o mîhnire. Deși iubesc locul unde se desfășoară Salonul, eu l-aș fi vrut organizat în spațiul Muzeului de Artă din Piața Unirii. Aici au fost mai mult oamenii casei, noi ne cunoaștem, important este publicul. Salonul oferă o imagine asupra potențelor și posibilităților culturii românești scrise de azi. Editura Dacia este într-o creștere valorică, dovedită și de actualul Salon. Este o editură serioasă, cărțile sînt căutate și cerute, o editură care și-a găsit un public pe măsură”. Ion MIRCEA (redactor șef al revistei „Transilvania”, Sibiu): „Nu există carte în perioada de tranziție și nici publicație în perioada de tranziție. Tranziția nu are nimic comun cu cartea, tranziția nu ar trebui să se răsfrîngă în nici un chip asupra destinului cărții.”

Demostene ȘOFRON

CONTRASPIONUL Pavel Corut ÎN OFENSIVĂ

● AM VĂZUT CE JOCURI CUMPLITE SE FAC PENTRU ROMANIA ● DAN IOSIF ESTE UN OM CINSTIT ● E BINE SĂ SPUI REALITATEA, DAR...

— Deci Militaru a fost „dețronat”... — Prin voința armatei Nicolae Militaru a fost doborât. În acea conjunctură am fost trecut în rezervă. Ultimul ordin semnat de Nicolae Militaru a trecut în rezervă foștii contraspioni de marină, de aviație și de grăniceri. A fost, zice el, o război. Din contră, pentru mine a fost marea eliberare. Am devenit ziarist. Și mi-ai spus: „Nu cumva a fost lașitate?” Nu. În momentul în care am văzut spioni arhicunoscuți prezentîndu-se ca mari dețenți, în momentul în care am văzut ce jocuri cumplite se fac pentru România, am acceptat. Și-am lucrat ca ofițer acoperit în prima unitate informativă creată după revoluție. Unitatea 215 pe care o caută mulți. Am spus „după revoluție” că s-au întîmplat trei fenomene, dintre care numai pentru unul am respect, pentru Revoluție. A fost revoluția curată, a oamenilor care-au ieșit să scape de dictatură. Tocmai de aceea sînt prieten cu foarte mulți revoluționari. Însă înaintea asta a fost o intervenție străină, a trupelor speciale de comando și informativă străine, iar după revoluție, revoluția a fost confiscată de către niște puști care au înscenat...

— Aveți vreo dovadă că au intervenit trupe străine? O dovadă palpabilă? — Sigur. Foarte palpabilă. — Anume? — Bănuiesc că ați citit „Floarea de argint” și ați văzut informațiile de-acolo. Mai am acum patru videocasete care prezintă fățiș intervenția, fără probleme. Probele privind intervenția, din cartea „Floarea de argint” sînt puține. Urmează noi probe în cartea „Dincolo de frontiere”. Și probe zdrobitoare. Toate sînt filme video. Nu se poate nega... — Indiscreția este scuzabilă la un ziarist. Cine a înregistrat aceste casete? — ... originalitatea lor, pentru că se pot supune expertizei de specialitate, expertizei de voce. Vocea este clară, a participanților. Ele (casetele) sînt confirmate de martorii care apar pe film și pot fi verificate prin procedee tehnice de oricine; nu-i vorba de trucaj. Ghinionul puștilor și intenționistilor a fost că ne aflăm în anul 1989, cînd chiar în sărăcia Românie foarte mulți aveau videocamere. Și-au filmat și armata, și securitatea; și miliția, și ziarștii străini, și oficialitățile. Oficialitățile au tăiat și ne-au dat numai ce le-a convenit. Vă mărtu-

risesc sincer, o bună parte din filme sînt de la ziarștii străini care, în străinătate, au spus realitatea, ce s-a întîmplat aici. Vă recomand cartea scriitorului englez Mark Almond, „Ascensiunea și decăderea lui Nicolae și Elena Ceaușescu” în care sînt reproduse identice probele pe care le-am cîpătat și eu. Le-am cumpărat pe bani de la traficanții din umbra care scot casetele în funcție de împrejurări. Nu contează. Cert este că sînt casete originale, verificate prin martori. Adică am fost și am spus: „Domnu’ Dan Iosif, e adevărat că la data de, erați în locul cutare?” „Da”. Dan Iosif este un om cinstit, să știți. În ciuda faptului că este fedesenist ș.a.m.d., a venit la mine de trel ori, m-a căutat după fiecare carte și m-a felicitat. A zis: „Dom’le, bine că spui realitatea. Nu e bine că insiști foarte mult pe domnul Ilescu”. I-am zis: „Dom’le, asta nu-i o chestie polițică, eu insist pe adevăr. Adevărul trebuie să se afle”.

Mai departe: Uitați-vă, am aici cartea „Revoluția română văzută de ziarștii americani și englezi”, apărută la noi. Am cartea „Minciuni mass-media”...

— Cred că un ofițer de contrainformații nu probează cu niște cărți...

M. TRIPON

CORUPȚIA — în atenția S.R.I. (I)



Fenomen specific societăților debusolate, corupția este un flagel ce se întinde cu repeziune, de la pătările cele mai largi ale populației până la virfurile conducerii politice. Stoparea corupției depinde într-o mare măsură de însușirea unor informații corecte, senzaționalul nefiind în măsură să clarifice lucrurile pentru decizii corecte. Iată pentru ce ne-am adresat cu câteva întrebări domnului Nicolae ULIERU, purtătorul de cuvânt al Serviciului Român de Informații:

— În primul rând, ce e în „ogarda” dumneavoastră?

— Nimic din ceea ce se spune. Presa a atacat persoana din conducerea SRI-ului, cercetările dovădind că nici unul dintre ei nu sînt implicați nici în „afacerile” despre care s-a vorbit, nici în altele de acest gen. Dealtfel, din acest motiv n-am reacționat în vreun fel, pent-ru că avem încredere atît în Procuratură, deci în organe specializate în depistarea fenomenelor de corupție, cit și în comisia Parlamentară care se va constitui în acest sens.

— Însăși demunirea spune că dumneavoastră trebuie să... informați.

— Beneficiarii informațiilor noastre sînt, în primul rînd, șeful statului, primul ministru, preșe-

diții celor două Camere ale Parlamentului, mi-nistrîii, în măsura în care domeniul îi privește.

— Așa-i conform legii siguranței naționale și a legii de funcționare a SRI. Să înțeleg că aceste informații au condus la hotărîrea domnului prim-ministru Văcăroiu de a iniția o amplă anchetă anticorupție?

— Sigur că informațiile pe care le furnizăm celor în drept își au ecoul în măsurile pe care factorii de decizie le iau. Însă, subliniez, nu noi luăm măsuri. Nu noi decidem. Măsurile care s-au luat, însă, sînt rodul unui șuvoi de informații, nu numai ale noastre. Ceea ce este important, este deschiderea unei anchete de fond pe această problemă, care să stirpească, cu alte cuvinte, cauzele acestui fenomen. Noi în sensul acesta oferim informații.

— Nici județul Cluj n-a reușit să scape de „infestarea” corupției

— SRI-ul din Cluj face ceea ce face instituția la nivelul țării, atribuțiile unei secții, să zicem, nu diferă de alta. Ele sînt deduse din atribuțiile înscrise în legile generale după care ne ghidăm.

Discuție consemnată de Radu VIDA

Accident

pe trecerea de pietoni

Ieri, 2 iunie 1993, ora 11,06 am fost martorul unui accident de circulație, din fericire fără urmări grave, a unei minore pe trecerea de pietoni dintre liceele „Coșbuc” și „Șincai”, trecere vizibilă, bine marcată. Autoturismul Dacia 1300, de culoare albastră, cu numărul 2-CJ-2103, condus de o tînără doamnă, a lovit din cauza vitezei și a neasigurării, o elevă a liceului „Coșbuc” ce traversa regulamente, aruncînd-o la circa un metru în fața mașinii. Din fericire, mai există Dumnezeu, fetița s-a ales, sperăm noi, doar cu o sperietură. Cit privește conducătoarea auto, așteptăm un răspuns din partea Poliției circulației. Tuturor conducătorilor auto, accidentul trebuie să le dea serios de gîndit. Dem. ȘOFRON

La Primăria Cluj-Napoca

PROBLEME VITALE

ALE ORAȘULUI —

într-o Conferință de presă

După o pauză mai mare, marți, 1 iunie a.c., Primăria municipiului Cluj-Napoca a reluat firul conferințelor de presă bilunare. Dat fiind intervalul mare de timp în care a absentat dialogul cu mass-media, era normal ca reprezentanții executivului Primăriei „să monopolizeze” discuția. Din prezentarea făcută de domnul primar Gh. Funar și domnul viceprimar Mihai Greabu — și completările directorilor I. Mureșan, A. Coltor și Gh. Dunca — am reținut câteva direcții în care s-a acționat pentru ca, măcar o parte din probleme să-și găsească soluția: ● repararea străzilor este programată în două etape — o primă etapă a avut în vedere arterele de circulație intensă, cu trafic al mijloacelor de transport în comun, avînd ca termen de finalizare data de 20 iunie a.c. — iar cea de a doua etapă vizează străzile și aleile din cartiere ● pînă acum s-au reparat 43 de străzi, valoarea lucrărilor fiind de 110 milioane lei ● ca suprafață însumează 68 de mii mp din carosabil ● în cartiere vor „întra în lucru” 29 de străzi și alei — sau, altfel spus, 200 mii mp, — în valoare de 300 milioane lei ● pentru acest an sînt prevăzute 8—10 străzi din municipiul nostru pentru modernizare, asta însemnînd refacerea în totalitate a trotuarelor și carosabilului. ● acțiunea de estetizare a orașului a cuprins mai multe laturi, dar am reținut un aspect mai puțin obișnuit și care se poate constata cu ochiul liber: sancționarea construcțiilor fără autorizație, adică luarea u-

nor măsuri nesecare și concrete, amendarea celui care nu a respectat prevederile legale, demolarea construcției și refacerea — de către cel vinovat — a zonei pe care s-a construit ● „curățenia” din zona Minerva se va „repetă” la Piața Flora ● Primăria nu se opune existenței acestor construcții, dar ele trebuie să asigure un comert civilizat, să dovedească un anumit grad de urbanism ● pînă la sfîrșitul anului, orașul nostru va beneficia de 18 stații moderne pentru mijloacele de transport (trei deja sînt realizate, patru sînt în fază de execuție, iar celelalte se vor finaliza în cursul anului ● referitor la construcția de locuințe: se vor finaliza construcția blocurilor începute — cu excepția unui care este în fază de fundație —, devenind astfel disponibile pentru cetățeni 150 de apartamente ● din fond de stat, primăria a repartizat unităților economice 497 locuințe și un număr de 17 locuințe pentru pensionari și persoane handicaptate ● există în municipiu, aproximativ, o mie de locuințe deținute de persoane care nu posedă contract de închiriere și care urmează ca pînă la finele lunii viitoare să elibereze aceste locuințe ● cu avizul de principiu al Consiliului municipal Cluj-Napoca au fost concesionate 52 de terenuri pentru construcție de locuințe proprietate particulară (există posibilitatea construirii acestor locuințe pe anumite categorii — solicitanții sînt deja din partea Universității și M.Ap.N.) ● fenomenul „Caritas” își exercită în continuare efectul benefic: a fost donată Primăriei Cluj-Napoca suma de (peste) 26 milioane lei (folosită pentru diferite acțiuni cu efecte pozitive asupra oamenilor orașului); urmînd ca și alte localități din județ să beneficieze de asemenea donații ● orice încercare de discreditare a societății „Caritas” devine sinonimă cu dorința de a face rău cetățenilor municipiului Cluj-Napoca.

Flavia SERGHIE

Căi posibile de redresare a agriculturii județului

Specialiști ai biroului de dezvoltare rurală și susținerea exploatașilor agricole din cadrul Direcției generale pentru agricultură și alimentație au întreprins un studiu privind metodele și posibilitățile reale de relansare a agriculturii private în județul Cluj.

Date fiind implicațiile deosebite ale perioadei de tranziție, conturarea unor căi mai rapide de trecere și în agricultură la economia de piață sînt utilă prezentarea acestui studiu.

Agricultura județului Cluj dispune de condiții pedoclimatice favorabile pentru toate ramurile agriculturii: cultura plantelor de cîmp, legumicultura, viticultura, pomicultura, precum și creșterea animalelor.

Trecerea agriculturii românești de la o economie super-centralizată la economia de piață, pune într-un fel nou și problema pîrghiilor de îndrumare și încurajare, de dezvoltare a acestei ramuri de bază și prioritate a economiei naționale în sectorul privat.

Eticiența exploatașii pămîntului, organizat în suprafețe mari nu poate fi decît în folosul proprietarilor și al țării.

În momentul de față, formele asociative se impun cu atît mai mult, cu cît parcul de utilaje existente ne situează la un nivel de 3—5 ori mai redus decît necesarul minim pentru executarea lucrărilor agricole în condiții normale impuse de cerințele proceselor tehnologice

Ca efect al Legii nr. 18/1991 s-a produs o pulverizare a proprietății funciare, la o populație numeroasă, cu un număr mare de moștenitori care, majoritatea, s-au stabilit la oraș.

Potrivit lucrărilor comisiilor comunale din județul nostru, reiese faptul că sectorului privat i s-a atribuit suprafața de 245.364 ha. teren agricol, din care arabil 161.177 ha. Aceste suprafețe au fost împărțite la 148.562 familii. — ceea ce revine, în medie, pe familie, suprafața de 1,65 ha teren agricol, iar la suprafața arabilă 1,08 ha. Pămîntul țării, în afară de faptul că este proprietate privată, rămîne și un bun național. Acesta trebuie să hrănească 17 milioane de cetățeni care locuiesc în mediul urban.

Din totalul suprafeței de pămînt privat, cea 2/3 se află în posesia celor care nu au domiciliul în mediul sîtesc. De asemenea, forța de muncă aflată în satele noastre este îmbătrînită. În aceste condiții, rentabilizarea culturilor, folosirea judicioasă a parcului de mașini și tractoare, a carburanților nu sînt posibile. O soluție ar fi concentrarea proprietății private și a capitalului de exploatare în gospodării viabile sub aspect economic. Agricultură este obiectul numărul unu al relan-

sării economice a țării, iar privatizarea este singura cale de relansare a agriculturii.

Pornind de la aceste două considerente, este necesară constituirea unor forme viabile sau asociații agricole, cu sau fără personalitate juridică, formula care să atenuze actuala fărâmițare a terenurilor și care să permită promovarea unor tehnologii agricole de vîrf, și cu o eficiență economică ridicată

Pentru agricultura județului Cluj, sînt recomandabile cele 2 variante de asolamente pentru o asociație familială (fermă), în suprafața minimă optimă de 40 ha în cultura mare și de 2—10 ha în legumicultura. Structura culturilor a fost aleasă în funcție de zona de favorabilitate și eficiență economică a acestora, în cazul în care se aplică întregul complex agrotehnic recomandat.

Conform condițiilor pedoclimatice, județul nostru poate fi împărțit în 4 zone de favorabilitate: Prima cuprinde zona Turzii cu terasele I și II ale Arieșului, o parte din terenurile situate în Ianca Someșului și zona Mocului, cu terenurile cele mai fertile din Cimpia Transilvaniei; zona II în care s-ar încadra celelalte terenuri din lunca Someșului; zona III include regiunile colinare ale județului, dar în care predomină solurile cernoziomice; zona IV, în care intră zonele colinare, dar cu o climă mai rece și cu terenuri în care predomină solurile din categoria solurilor brune și brun pozolite. Delimitarea zonelor ecologice omogene a fost necesară pentru a se putea evidenția următoarele aspecte: determinarea structurii culturilor, aspect unde s-a ținut cont atît de profilul zonei cit și de necesarul de aprovizionare a familiilor producătorilor agricoli și a populației cu alte preocupări decît agricultura, precum și de posibilitățile de prelucrare a produselor agricole, atît alimentare cit și a culturilor tehnice; determinarea nivelelor de producție posibile de realizat, diferențiat în funcție de condițiile de producție, prin aplicarea asolamentelor de 4 ani, în două variante pe fiecare zonă; stabilirea deosebirilor tehnologice, determinîndu-se în felul acesta condițiile specifice fiecărei zone, care necesită anumite lucrări sau structuri tehnologice speciale; definirea caracteristicilor economice ce rezultă prin constituirea acestor ferme sau asociații familiale: stabilirea gradului optim de încărcare a unui tractor, cu utilajele agricole aferente, care în cazul de față ar fi de 40 ha, iar pentru tractoarele mici legumicole de 5—10 ha. Aceste tractoare și utilaje puteau fi procurate mai ușor prin credite cu dobînda mică și folosite cu un randament mai ridicat de mai multe asociații.

În numerele viitoare ale ziarului nostru vom prezenta variantele optime pentru fiecare zonă.

Ion RUS, Ioan GARDA

IRMAR DIN PAGINA

MIZĂ...

ciente —, iar pe de altă parte trebuie să cedeze administrațiilor locale unele prerogative. Oricum, întîlnirea, după cea cu prefectul, este deosebit de utilă, cel puțin sub raport informațiv. Întrebarea presantă — nu numai pentru gazetari — este: corespunde viziunea prefectilor (cunoscută deja de Guvern și Președinție) cu cea a președinților consiliilor locale și județene? Răspunsul probabil e negativ. Și atunci: ce efect va avea acest fapt asupra Guvernului și Președinției? Dar asupra viitoarei convenții

naționale a FDSN? Dacă dialogul va fi fructuos, Guvernul, Președinția și FDSN vor fi în câștig, iar spectrul răsturnării Guvernului Văcăroiu se va estompa, fiindcă, la urma urmelor, consiliile județene ar putea însemna o forță echivalentă cu a Parlamentului. Dacă dialogul d-lor Văcăroiu și Hiescu cu președinții consiliilor va fi mai violent, opoziția va câștiga un punct important.

România...

instruiesc și să se echipeze așa cum ar fi de dorit.

D.S.: Mulți dintre noi am făcut serviciul militar în vechiul

regim și nu am avut de ce să ne plîngem. Dumneavoastră, ca ofiter, puteți face o comparație echilibrată și neimplicată politic?

P.L.: Da, pot să o fac și trebuie să spun cu regret faptul că această comparație este nesatisfăcătoare pentru situația de acum. Ea a fost recunoscută și de conducerea armatei. Din punctul de vedere al echipării, al instruirii evoluția a fost de fapt o involuție. Și aceasta ar putea să constituie o dificultate inclusiv în ceea ce privește intrarea României în structurile N.A.T.O. Nu putem să mergem alături de ei cu echipamente vechi de 30—40 de ani.

D.S.: Credeți că guvernul a adoptat o soluție „pacifică” numai pentru a câștiga liniște și a nu se spune că România se marnează?

P.L.: Nu trebuie pusă problema că România se înarmează. România se modernizează din punct de vedere militar și este foarte normal: Problema înarmării nu se poate pune din moment ce există Convenții europene care stabilesc nivelul unde pot să ajungă armatele. Însă modernizarea este necesară. Ceea ce s-a afirmat în mod greșit de către ministrul Finanțelor a fost faptul că nu sînt probleme în ceea ce privește pacea în zonă, și mai ales securitatea României.

D.S.: Sînteți foarte ferm în această problemă!

P.L.: Este normal. Revenind la vecinii noștri, ungurii vor să se echipeze (și se vor echipa) cu avioane de luptă americane „F-16”, cu avioane de luptă rusești „MiG-29”, care sînt foarte bune, au cerut și rachete moderne, antiaeriene... De ce să nu ne gîndim că nevoi ar exista și pentru noi? Nu mă refer numai la Ungaria, mă refer la oricare dintre statele din jurul nostru, rectificarea granițelor le-ar conveni, chiar dacă, în mod declarativ, această idee este respinsă. Noi, dacă vrem pace, trebuie să ne pregătim să ne apăram țara, asta parafrazînd un vechi dicton latin.

Cola Cao



**Energizantă,
plină de vitamine,
extrem de hrănitoare**
Cola Cao.
**o excelentă băutură
de cacao.**

GURI TRADE - Unic importator.
GURI TRADE asigură transport pentru
orice cantitate ce depășește 1,5 t.
Tel./Fax: 312.78.42.

Cola Cao.
- Energia ta zilnică!

CAUTĂM DISRIBUTORI ÎN TOATĂ ȚARA!
Cola Cao un produs avizat de Ministerul Sănătății

(424)

FOTBAL

Ieri, la Kosice, în cadrul Grupel a IV-a europene a preliminariilor pentru Campionatul Mondial de Fotbal s-a desfășurat partida CEHOSLOVACIA - ROMANIA încheiată cu scorul de 5-2.

SELECȚIE

Fotbal Club „U” organizează, în ziua de 5 iunie, ora 9, SELECȚIE pentru copiii născuți în anii 1980-81-82 și 1983. Selecția va avea loc în Parcul sportiv al Universității. Copiii vor avea asupra lor echipament de picior și șort.

HELP

ANUNT IMPORTANT

Persoanele înscrise,, care nu mai doresc să-și păstreze înscrierile să se prezinte la sediul firmei din B-dul 22 Decembrie 102, unde vor primi suma depusă, minus comisionul de 15 la sută stabilit în regulamentul jocului, conform programării următoare”

- MARTI 1 iunie - nr. 5501-6500
- MIERCURI 2 iunie - nr. 6501-7500
- JOI 3 iunie - nr. 7501 - 8500
- VINERI 4 iunie - nr. 8501 - 9500
- LUNI 7 iunie - nr. 9501 - 10500
- MARTI 8 iunie - nr. 10501 - 11500

restul numerelor se vor publica pe parcurs. O persoană se poate prezenta cu mai multe chitanțe și buletine. Plățile se fac zilnic de la ora 9.

CONDUCEREA S.C. "HELP" (414)

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CLUJ

ANUNȚĂ:

În anul școlar 1993/1994 s-au propus spre aprobare Ministerului Învățământului următoarele clase cu predare intensivă a limbilor moderne:

CLUJ-NAPOCA	CLASA I
Școala nr. 1	- franceză - 1 clasă
Școala nr. 2	- engleză - 2 clase
Școala nr. 10	- engleză - 1 clasă
Școala nr. 11	- germană - 1 clasă
Școala nr. 14	- germană - 1 clasă
Școala nr. 17	- engleză - 1 clasă
Școala nr. 16	- engleză - 1 clasă
Școala nr. 21	- engleză - 1 clasă
Școala nr. 23	- engleză - 1 clasă
Școala nr. 28	- franceză - 1 clasă
Școala nr. 29	- franceză - 1 clasă
Lic. „M. Eminescu”	- franceză - 3 clase
Lic. „G. Coșbuc”	- germană - 1 clasă
Lic. „N. Bălcescu”	- spaniolă - 1 clasă
liceul Teoretic nr. 1	- engleză - 1 clasă
liceul Teoretic nr. 4	- italiană - 1 clasă
liceul Teoretic nr. 5	- rusă - 1 clasă
DEJ	
Școala nr. 2	- engleză - 1 clasă
Școala nr. 3	- franceză - 1 clasă

TURDA	
Școala nr. 4	- engleză - 1 clasă
Școala nr. 6	- franceză - 1 clasă
Școala nr. 8	- engleză - 1 clasă

Înscrierile în clasa I vor avea loc în perioada 7-17 iunie 1993 la secretariatul școlilor pe baza unei cereri vizate de școala la care sînt arondați prin domiciliu, însoțită de copia certificatului de naștere.

În cazul în care numărul solicitanților depășește numărul de locuri se va proceda la o testare a aptitudinilor generale care se va realiza în perioada 22-25 iunie 1993.

Rezultatele vor fi comunicate în data de 30 iunie 1993.

CLASA A V-A	
CLUJ-NAPOCA	
Școala nr. 10	- engleză - 1 clasă
Școala nr. 17	- engleză - 1 clasă
Lic. „Gh. Șincai”	- engleză - 2 clase
Lic. „M. Eminescu”	- franceză - 3 clase
	+ latină 1 clasă
Lic. „G. Coșbuc”	- germană - 1 clasă
Lic. „G. Barițiu”	- italiană - 1 clasă

Lic. „N. Bălcescu”	- spaniolă	- 1 clasă
Lic. „A. Iancu”	- engleză	- 1 clasă
Lic. „Emil Racoviță”	- engleză	- 1 clasă
Lic. Teoretic nr. 1	- engleză	- 1 clasă
Lic. Teoretic nr. 5	- rusă	- 1 clasă
Lic. „B. Samuel”	- engleză	- 1 clasă

DEJ		
Lic. „A. Mureșanu”	- engleză + franceză	- 1 clasă
Lic. „Al. Papiu Ilarian”	- engleză	- 1 clasă

TURDA	
Școala nr. 1	- franceză - 1 clasă
Școala nr. 2	- engleză - 1 clasă
Școala nr. 6	- franceză - 1 clasă

Înscrierile vor avea loc în perioada 16-21 iunie 1993 la secretariatul școlilor.

Admiterea se va desfășura în perioada 22-25 iunie 1993 prin test de limbă pentru clase cu profil: engleză, franceză, germană și rusă.

Pentru clasele cu profil italiană, spaniolă și latină se va susține test psihologic în perioada 25-26 iunie 1993, comunicarea rezultatelor în data de 30 iunie 1993.

Menționăm că înscrierea în clasele de ciclul primar și gimnazial se va face cu excepție de la principiul teritorial, astfel încît să aibă acces elevii din tot județul.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Victor DRAGOI
CONTABIL ȘEF,
ec. Ioan MUREȘAN

CONIS

Str. Bihorulul nr.1
Tel.: 18.09.69; fax: 18.52.94
(Rugăm tipăriți antetul)

VINDE EN-GROS:

- MESE ȘI SCAUNE DE PLASTIC, Import Grecia
 - UMBRELE DE TERASĂ, Import Grecia
 - PEPSI-COLA la doză de 0,33 l
 - PEPSI-COLA la sticlă de 1,6 l
 - 7 UP la doză de 0,33 l
 - MIRINDA la doză de 0,33 l
- ÎN CALITATE DE IMPORTATOR DIRECT VĂ OFERĂ:**
- CIOCOLATĂ "AFRICANA", 100 g
 - CIOCOLATĂ din gama STOLLWERCK, 35 g
 - VEGETA 75 g, 250 g
 - DELIKAT 8, 100 g.
- Aceste produse sînt Import UNGARIA (17595)

Firma germană **GABOR-REISEN** face săptămînal **TRANSPORTURI DE PERSOANE** România - Germania și retur. Plecarea din Cluj-Napoca. Informații la telefon 15.45.03, între orele 10-13 și 17-20. (5179)

S.C. SERAFIC S.R.L.
str. Traian nr.3
vinde en-gros: ●gablontzuri ●ccasuri electronice ●calculatoare
Zilnic orele 10 - 18. (18717)

S.C. "CARIND" S.A
Mihai Viteazu
vinde prin licitație în fiecare vineri **MIJLOACE FIXE.**
(19047)

S.C. CONTENT SRL
BISTRITA,

vindem, la prețuri avantajoase
■ **CASE MARCAJ** electronice
JAPONEZE cu două imprimante.
în conformitate cu H.G. 319/11.06.92
Relații: tel./fax 0990/ 11.000.
(446)

DIRECȚIA DE RADIO ȘI
TELEVIZIUNE CLUJ-NAPOCA
str. Fagulul nr.2
angajează
■ **MICROBUZ** pentru transport persoane. Informații suplimentare la telefon: 14.14.05 int.19.
(430)

SOCIETATEA COMERCIALA PANORAMA S.R.L.

va invita la
expoziția
de
**BIROTICA
TELECOMUNICATII
TEHNICA DE
CALCUL
MOBILIER DE
BIROU**

deschisa la sala din
p.-ta Stefan cel Mare nr. 5
Tel. 118 067

VERNISAJ 7 Iunie

SCIFCAR S.A. CLUJ
anunță scoaterea la concurs
a postului de
ŞEF BIROU FINANCIAR - CONTABIL
pentru data de 18 Iunie 1993, ora 8.
Tematica se poate consulta la sediul
societății, str. Sobarilor nr.36/A,
tel.14.48.88, 14.49.38. (431)

S.C.TIM S.A. Cluj-Napoca
Organizează vizionare mostre și
lansare comenzi: **CONFECȚII TECTILE**
Import CHINA, în data de 3-4 Iunie a.c.,
la sediul unității din str. Pitești nr.7,
telefon 11.69.21, Int. 123, 124.
S.C. "TIM" este unic distribuitor al
concernului CHINEZ. (18814)

MAGAZIN ALIMENTAR
en-gros; en-detali
caută

- **FURNIZORI** serioși pentru
desfacere marfă. Oferte în Mănăstur,
str. Ioan Meșter nr.12, la tel.12.33.55
seara, sau în scris la adresa
SC "CARABA SERVICE" SRL
CLUJ, str. Zorilor nr.7
(18780)

S.C.F."NAPOFARM" S.A. Cluj,
str. Malakovski nr.2,
organizează concurs pentru
ocuparea postului de
ŞEF SERV.CONTABILITATE în
data de 15 Iunie 1993, ora 9.
Condiții: studii superioare și 8 ani
vechime în specialitate. (18386)
Inscrierile PÎNĂ LA DATA DE 10 Iunie 1993.

**EXPLOATAREA MINIERĂ
AGHIREȘ**
- angajează -
■ SUDORI AUTOGEN și ELECTRIC
Informații zilnic la sediul unității sau
telefon 11.85.93 biroul El-mecanic.
(18738)

În această săptămână
MAGAZINUL DE CONFECȚII

by SERGIO

CONFECȚII

Vio

din str. Inocențiu Micu Klein, nr.23
vă oferă
REDUCERI DE PREȚURI
pînă la 30 %.
(18733)

Agentia **DINESCU-SIBIU**, transportă
persoane în **GERMANIA și RETUR.**
Inf. Cluj 13.74.48 sau 092/41.12.39
orele 8-11 și 17-21. (17714)

FEDERALCOOP Cluj
organizează **LICITAȚIE PUBLICĂ**
pentru vânzarea următoarelor bunuri:
■ ȘOPRON DIN MATERIAL LEMNOS
■ PAVILION APICOL
Licitația va avea loc în data de 15 Iunie
1993 - orele 9, la Depozitul de achiziții din
str. Cehoslovaciei nr.61 Cluj-Napoca. Informații
suplimentare la tel.11.78.26 Int. 23, 24, 31.
(19028)

Vă puteți procura imediat
**"GHID DE UTILIZARE A
TARIFULUI VALORAL AL
ROMÂNIEI"**
de la **S.C. EXPOTRANSILVANIA"**
Str. Aurel Vlaicu,
Complex Expozițional.
Telefon 15.33.88 !
(18781)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ
NAPOCA S.A.**
cu sediul pe str. Cîmpina nr.51-53
organizează în data de 8.06.1993,
ora 10, **LICITAȚIE PUBLICĂ**, pentru
vînzarea următoarelor mijloace de
transport:
■ AUTOTURISM ARO (o buc.)
■ TRACTOR RUTIER (o buc.)
■ AUTOBUZE (3 buc.)
Informații suplimentare la telefoanele:
15.79.87, 14.14.98 Int. 129, sau la
sediul firmei, biroul tehnic. (18003)

S.C. ANACONDA S.R.L.
B-dul Eroilor nr.40
angajează
■ VÎNZATORI
Relații la telefon 11.85.67 sau
11.76.17 între orele 12 - 14. (18737)

**STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI
PRODUCȚIE SILVICĂ CLUJ,**
str. Horea 65, tel. 13.23.25
organizează concurs în ziua de 10
Iunie 1993, orele 10, pentru ocuparea
unui post de
■ CONTABIL
(432)

S.C. "URSUS" S.A.
angajează:
■ JURIST
■ REVIZOR CONTABIL
Condiții:
» studii superioare de
specialitate,
» domiciliul în Cluj-Napoca
» bărbat, vîrsta max. 50 ani
(433)

S.C. "JUSTIN IMPEX" s.r.l.
efectuează
■ TRANSPORTURI MARFĂ pînă
la 7,5 tone la prețul cel mai
avantajos.
Adresa la care ne puteți contacta
este: str. București nr.89, bl.F2,
sc.I, ap.10. (19037)

**S.C. "SANEX" SA
CLUJ-NAPOCA**
Str. Belușului nr. 1,
vînde la licitație publică
în data de 14 Iunie a.c.
■ MIJLOACE FIXE (printre care și mașini
calcul, aparatură de laborator etc.)
casate.
Lista mijloacelor fixe, prețul de strigare,
taxa de participare precum și condițiile
de participare pot fi consultate **NON
STOP** la sediul societății începînd cu
data de 7 Iunie a.c. orele 10.
(19067)

VIND EN-GROS
**■ lapte praf import BEYERISCHE
MILK HINDUSTRIE e C - D LAND
SHUT - GERMANIA** în saci de 25 kg.
Relații: în Mănăstur str. Ioan Meșter
nr.12 parter, sau la
tel. 12.33.55 seara.
(18780/A)

S.C. MIRO Bistrița
str. Căstălor nr. 2
(îngă depozitul Peco)
telefon/fax 099/05.05.03 și
telefon 099/05.04.66
oferă spre vânzare următoarele:
■ tablă zincată gr. 0,4 - 0,6
■ tablă aluminiu gr. 0,4 - 0,5
■ tablă decapată de la 0,5 la 3 mm
■ țevă zincată de 3/4 țol, 1 țol, 2 țol
■ Pali melaminat
■ Pali hidrofugat
(18004)

mica PUBLICITATE

**Vanzari
Cumparari**

Schimburi

● Vind motor complet Opel Kadett 1200 cmc pe benzină, planetare și cutie de viteză. Telefon 16-78-29.

● Vind planetară și stopuri de Renault 14, vind video recorder Siemens. Tel. 16-49-34, după ora 17. (19065)

● Vind Trabant 601 S, fără talon. Telefon 16-20-12, după ora 16, vizibil. (18836)

● Vind Renault 18 Diesel -81 și Citroen Visa, decapotabil '85. Telefon 13-50-12. (18840)

● Vind Mercedes 406 marfă, 3,5 tone, Volkswagen mixt (persoane și marfă), Peugeot 505 Diesel, Renault 25 Diesel, parbrize pentru Dacia, Lada, Oltcit, Skoda, TV color Philips plus video Philips, cu telecomandă. Str. Cimpului 141, tel. 19-49-04. (18012)

Inchirieri

● Caut spațiu de producție 5-600 mp. Tel. 15-31-02. (19025-A)

● Studenți cautăm apartament de închiriat în zona Zorilor sau central, cu garaj, telefon și mobilă. Relații la 12-87-15 între 19-21 zilnic. (18325-A)

● Caut pentru închiriere spațiu depozitare 2-300 mp și spațiu birou 1-2 camere așezate sau în aceeași zonă. Telefon 15-31-02 după ora 16. (18713)

● Student grec, la Medicină, caută apartament cu 2 camere și telefon, în zonele Pasteur, Zorilor, Piața Păcii, Plopiilor. Informații la telefon 17-96-89. (19070)

● Inchiriez în valută, pe termen lung, pentru pretențioși, apartament 3 camere cu telefon, frigider, TV cablu, garaj. Str. Pata. Telefon 14-07-08. (19030)

● Studenți serioși căutăm apartament cu 2 camere, telefon. Telefon 16-02-88. (18739)

● Inchiriez apartament mobilat cu telefon și garaj. Căutăm persoane serioase. Tel. 16-62-83.

● Dau în chirie apartament 3 camere, telefon, frigider, aragaz, zona han colina. Valută. Telefon 16-58-93 orele 18-22.

● 2 studenți greci caută apartament cu 3 camere și telefon în zona Pasteur, Zorilor, Republicii, Hașdeu. Telefon 11-66-89 și 12-31-54. (17711-E)

● Inchiriez spațiu comercial 90 mp lângă gara nouă. Informații telefon 16-80-20. (18545)

● Dau în chirie apartament 2 camere. Telefon 14-35-81 zilnic între orele 9-11. (18736)

● Caut să închiriez un teren într-o curte particulară, pentru a construi o casă, de la pensionari sau variante. Telefon 15-12-94 sau Firma "Bobstar" str. Barțină nr. 22. (19046)

● Inchiriez casă compusă din 4 camere, depozit, curte mare betonată cu acces la "Tir" în str. Tineretului (Soporului) nr. 12 Plata în valută. Telefon 14-55-32, zilnic la orice oră.

● Caut să închiriez apartament 2 camere, telefon, frigider, dacă e posibil garaj. Telefon 17-39-33. (19057)

● Cluj — Budapesta. Plecări luni, de la domiciliul dv. Telefon 19-60-69. (18373)

● Societate comercială angajează contabilă, secretară și cută de închiriat spațiu comercial central și casă cu telefon individual. Informații la 15-24-10 între 8-10 sau 13-48-57 între 20-22. (18727)

● Cine a găsit în data de 28 mai în magazinul Miorița 3 cărți de specialitate, rog să mă sunne. Ofer recompensă. Telefon 11-73-93. (18977)

● Angajează femeie pensionară, fără obligații, serioasă, pentru menaj și îngrijire femeie vîrstnică. Telefon 15-26-65 după ora 18. (18980)

● Angajăm vânzător pentru magazin plese auto. Telefon 11-66-74 între 9-16. (18979)

● Firmă construcții germană-română executăm locuințe la cheie pe terenul proprietarului. Telefon 11-40-14, orele 9-14. (18676)

● S.C. Special-Service S.R.L. execută lucrări de hidroizolație la acoperișuri la prețuri foarte avantajoase. Telefon 14-83-23; 14-00-73. (18753)

● Căutăm femeie pentru îngrijire copil și menaj ușor. Informații la telefon 14-74-09, între orele 15-20. (18792)

● Caut parteneri serioși de drum, cu mașina în Berlin, Hamburg, sau Danemarca, urgent. Telefon 12-93-13, orele 20-24. (19036)

● Angajăm lucrător comercial și merceolog, de preferință cu studii de specialitate. Telefon 13-90-98, orele 10-18. (18804)

● Dl. Cimpan Aurel, lăcătuș la "Unirea" SA, și dl. Toth Francisc, inginer la "Mafir" SA, sînt rugați să-și ridice despăgubirile pentru televizoare de la Ciubăncan Petru, domiciliat în comuna Cuzdrioara, str. Brătianu nr. 52. (18011)

● Fostă d-nă Ionescu Susana, este rugată să-și ridice scociul de pe cablul casetofonului lui Ciubăncan Petru, domiciliat în comuna Cuzdrioara, str. Brătianu nr. 52. (18011-A)

● Dl. Ștefănescu Dorin Mihai, este rugat să solicite despăgubiri de la Ciubăncan Petru, comuna Cuzdrioara, str. Brătianu nr. 52. (18011-B)

● Ciubăncan Petru, fost inginer la "Unirea" SA, exprimă regrete d-lui director Mercea, d-lui ex-director Gîrgea, d-lui ing. Tanca, d-nei Zorela de la aprovizionare, d-nei Vereș Rodica, precum și altora pe care l-a calomniat cu diverse ocazii. (18011-C)

● Kulesar Ioan, Fluleraș Mircea, Bondor Valer, Pop Gheorghe (lăcătuș), Crăciun Ioan, Mureșan Teodor, Bucua Alexandru, Petean Ioan, Vonaș Ioan, Surugiu Dumitru și alții, reprezentînd personal "Unirea" SA care l-a făcut cinste cu ocazia delegațiilor ex-ing. Ciubăncan Petru, sînt rugați să solicite despăgubiri de la acesta, avînd adresa: comuna Cuzdrioara, str. Brătianu nr. 52. (18011-D)

● D-l Graur, fost administrator la blocul G II este rugat să solicite despăgubiri de la Ciubăncan Petru, comuna Cuzdrioara, str. Brătianu nr. 52. (18011-E)

● Dl. Răcășan Ioan, secția service "Unirea" SA, este rugat să solicite despăgubiri, de la Ciubăncan Petru, comuna Cuzdrioara, jud. Cluj. (18011-F)

● Borsos Vasile, este rugat să solicite despăgubiri și scuze de la colocatarul său din blocul G II, ap. 79, Ciubăncan Petru. (18011-G)

● Maistrul Papp Iani, de pe Dealul Florilor din Dej, este rugat să-și ridice despăgubirea de la Ciubăncan Petru, comuna Cuzdrioara, str. Brătianu nr. 52. (18011-I)

● D-nul prof. Semolă Adrian este rugat să solicite despăgubiri de la Ciubăncan Petru, domiciliat în com. Cuzdrioara, str. Brătianu nr. 52, jud. Cluj. (18011-I)

● Persoanele din com. Cuzdrioara cărora li s-au furat pruned în anul trecut, sînt rugate să solicite despăgubiri de la Ciubăncan Petru. (18011-J)

● Persoana din Cuzdrioara care a pierdut o brichetă în pădure, în iarna trecută, o găsește la Ciubăncan Petru. (18011-K)

● Persoanele din municipiul Dej și com. Cuzdrioara care au cumpărat mărfuri străine de la prof. Raț Maria, sînt rugate să solicite despăgubiri de la Ciubăncan Petru, domiciliat în com. Cuzdrioara, str. Brătianu nr. 52. (18011-L)

● Ciubăncan Petru exprimă regrete d-lui Neamtu, de la LSM și Direcției sanitare pentru neseriozitatea de care a dat dovadă cu diverse ocazii. (18011-M)

● Familia preotului Iula din Mănășturel, este rugată să solicite despăgubiri de la Ciubăncan Petru, com. Cuzdrioara, str. Brătianu nr. 52, jud. Cluj. (18011-N)

● Persoanele de la atelierul acoperiri metalice de la "Unirea" SA, cărora li s-a confiscat o pereche de cărți, sînt rugate să solicite despăgubiri de la Ciubăncan Petru, com. Cuzdrioara, str. Brătianu, nr. 52, jud. Cluj. (18011-O)

● Ciubăncan Petru, fost inginer la "Unirea" SA, solicită colegii participanți la Conc. Pro-nosport, organizat cu ocazia C.M. 92, să-și ridice contribuțiile. (18011-P)

● Ciubăncan Petru, fost inginer la "Unirea" SA exprimă regrete familiei d-nei Ildiko, de la "Mucart", pentru relația extraconjugală avută cu dînsa. (18011-R)

● Ciubăncan Petru, fost inginer la "Unirea" SA, exprimă regrete d-nei desenateora Rodica, fostei d-re Tăușan Monica, d-rei Mary Costea și d-nei Neag Cornelia, pentru gesturile obscene avute față de dînsa. (18011-G)

Pierder

● S.C. "MATTI" S.R.L. Cluj-România pierdut ștampilă rotundă. Se declară nulă. (19033)

● Pierdut carnet de student pe numele Chantzis Ioannis. Il declar nul. (18798)

**Decese
Comemorări**

● Nicolăcriste, Nicolăcriste durerea n-a trecut din sufletele noastre îndoliate la un an de cînd lină tubitel noastre soții și mame ANDRU MARGARETA a încetat să mai bată. Florile dragostei noastre își vor umbră mormîntul lar lacrimile în vecl și vor udu. Cît timp ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge. În vecl nemișcîțîi soțul Ghiță, tîiu Ghiță, Mihaela, gînerile Ciprian. Parastasul va avea loc sîmbătă, 3 iunie. (18710)

● Pios omagiu, prețuire și neultare dragului nostru soț, tată, socru și bunice col. NICĂ VASILE la împlinirea a doi ani de la deces. Soția și fiul cu familia. (18117)

● Sîntem alături de domnul Țârțan Vasile la durerea pricinuită de decesul mamei dragi. Transmitem condoleanțe familiiei. Colegii din Inspectoratul de Poliție Transporturi Cluj. (18716)

● Se împlinesc doi ani de la decesul iubitelui nostru soț, tată, bunice CATANESCU GHEORGHE. Dormi în pace, suflet bun. Familia îndurerată. (18721)

● Un ultim omagiu celui care a fost DUMEA NICOLAE, colocatarul nostru și condoleanțe familiiei. Asociația de locuitori Pasteur 11, bloc 7 P. (18726)

● Sincere condoleanțe îndureratei familii Țârțan pentru pierderea mamei dragi. Familia dr. Păvălan. (18719)

● Pios omagiu la șase luni de cînd ne-a părăsit tubita noastră mamă conf. dr. LIDIA POP. Comemorarea va avea loc sîmbătă, 3 iunie 1993, ora 9, la biserica din cartierul Grigorescu. Filca și gînerile. (18618)

● Cu inimile ceruite anunțăm trecerea a 10 de zile de la decesul soțului, tatălui și bunicului nostru MUREȘAN IOAN (NELU). Comemorarea vineri, 4 iunie, ora 17,30, la biserica din Grigorescu. Familia. (18659)

● Sîntem alături de colegul nostru ing. Legian Ioan în marea durere pricinuită de moartea tatălui drag. Colegii de la SPUT — SA și SAIES SA Cluj. (18728)

● Sîntem alături de colega noastră Legean Rodica în marea durere pricinuită de decesul socrului. Colegii de la cantina "16 Februarie" Cluj. (18751)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpei noastre mame, soacre, bunice și cuscere CIORTE VERONICA. În mormîntarea va avea loc joi, 3 iunie 1993, ora 13, în sutul Bogdana, Județul Sălaj. Fiul Gavrilă cu familia. (18766)

● S-a împlinit un an de la dureroasa despărțire de scumpul nostru iu și prieten GABI RACOLTA. Amintirea lui va rămîne veșnic în inimile noastre. Părinții Iuliana și Emil și familia Jiga. (18770)

● Îndurerata familie anunță că sîmbătă, 3 iunie 1993, ora 9, va avea loc la cîmîntul vechi din Mănăștur (la mormînt) parastasul și sfîșierea mormîntului neuitatului și iubitelui noastre soț și mame LĂPUȘAN ANA. (18772)

● Sîntem alături de colegul nostru Clorice Gavrilă, în greaua pierdere suferită prin moartea mamei dragi. Departamentul Calitate S.C. Tehnofrig S.A. (18779)

● Sîntem alături de prietenii noștri, familia Giurgiu Emil, la moartea fratelui drag. Familia Spătaru Vasile. (18951)

● Mulțumim pe această cale celor care au fost alături de noi, rude, prieteni, colegi, cunoscuți, la pierderea dragului nostru soț, tată, socru și bunice TALOȘ ALEXANDRU, din Luna de Jos, Familia îndoliată. (18302)

● Sîntem alături de vecinul nostru Simion Hosu cu copiii în marea durere pricinuită de moartea soțului și mamei dragi. Familile: Telecanu, Belegravi, Itadu și Mesaroșiu. (18683)

● Sîntem alături de colega noastră Anca Cărăuș în marea durere pricinuită de moartea mamei dragi. Colectivul Școala nr. 16, Cluj-Napoca. (18811)

● Sîntem alături de colega noastră Pintcan Elena, în marea durere pricinuită de decesul tatălui drag și exprimăm sincere condoleanțe familiei. Colegii de serviciu din SC Construcții și Prestări în Construcții — S.A. Cluj-Napoca. (18821)

● Un ultim omagiu celui care a fost MARGARETA JESZENSKY, — cosmeticiană. În mormîntarea ei, 3 iunie 1993, ora 15, la cîmîntul Evreiesc. Familia Lung T. (18995)

● Cu multă durere și drag ne gîndim la iubitelui nostru ingineri NICU și DORU STOICA, VICTOR student și NICU economist, plecați demult dintre noi. Le vom oăstre vie amintirea. Familia. (18290)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință, a celei care a fost POP MARIA, în vîrstă de 69 ani. Amintirea ei va rămîne veșnicie vie în sufletul nostru. În mormîntarea va avea loc vineri 4 iunie 1993, la cîmîntul Cordos, orele 13. Dumnezeu-v-o odihnească în pace. Soțul Valerian, tica Marțoara cu familia, fiul Vasile cu familia. (18989)

● Cu lacrimi în ochi și durere în suflet ne înmă rămas bun de la scumpa noastră mamă, soacră și bunice MACAVEI ELVIRA. În mormîntarea ei, 3 iunie, ora 13, la cîmîntul din Someșeni Fiul Florin, norii Ant și nepoții Florin, Cristin, Adrian. (18819)

mica PUBLICITATE

VINZARI CUMPARARI

Cumpăr garsonieră, apartament sau teren pentru construcții.
Telefon 14.75.13, 14.29.07. (1891)

Cumpăr, avantajos, contract locuință, garsonieră, apartament, casă sau teren.
Tel. 11.57.15. (10909)

Vinzări-cumpărări de case și terenuri prin PRIMORDIAL, str. Gheorgheni, nr.33.
☎ 14.99.37.

Întocmim contracte vânzare-cumpărare AUTOVEHICULE.
Str. Miron Costin, cart. Gruița (spre hotel Transilvania)
Telefon 13.97.26 (15277)

- Vind casă în Turda str. Barbu Lăutaru 25. (18243-A)
- Vind lambriuri brad, anvelope tractor DT 445 dimensiuni: 12,4/11 — 28 R; 13,6/12 — 28 R stare excepțională, prețuri avantajoase. Calea Turzii 42, telefon 11-12-55 (18244-A)
- Vind TV Funai sigilat. Telefon 15-95-07. (18355-B)
- Vind Renault 18 combi neînmatriculabil sau plese Renault 18 combi. După ora 16, telefon 14-84-88. Cumpăr teren Băile Someșeni. (18374-B)
- Vind 2 Audi 100 diesel 4000 DM. Telefon 14-05-07. (18391-A)
- Vind VW Golf GLS 1979, 12 Cj. Telefon 18-82-40 seara. (18392-A)
- Vind apartament 3 camere parter înalt, lângă Grădina botanică. Mestecenilor nr. 8, ap. 12. Telefon 12-77-37 după ora 16. (18441)
- Vind convenabil video player "Funai" sigilat. Telefon 13-29-06. (18477-A)
- Vind video player japonez "Funai" sigilat. Preț convenabil. Telefon 12-87-18. (18679-A)
- Vind apartament compus din 2 camere din cărămidă în Dej, Aro 243. Dacia break nouă, rulotă comercială, piese de Citroen GX. Telefon 21-30-02 sau 11-05-66. (18702)
- Vind Dacia Liberta, 0 km, sau schimb cu teren pentru construcții plus diferență, sau cu teren cu casă modestă, demontabilă, plus diferență sau alte variante. Telefon 12-41-41, orele 15-21. (18825)
- Vind televizor color, TV alb-negru, stare foarte bună, presă călcător industrială, mașină cusut Singer, aparat de protecție film și diapozitive electronice, boiler electric. Tel. 14-17-34. (18822)

- Vind lambriuri de brad diferite modele, 3500 lei/mp. Telefon 14-47-02.
- Vind calculator-casetofon C.I.P., în garanție. Telefon 15-85-11 după ora 20. (18703)
- Vind orice piesă de Mercedes Cobra. Telefon 16-69-84; 16-55-78. (18705)
- Vind Opel Omega 23 Turbo D pentru pretențioși și mașină de înghețată nefolosită UR SS. Telefon 14-94-09. (18709)
- Cumpăr pompă ulei Skoda 120 L. Telefon 12-89-57. (18710)
- Vind autocamion Raba 10215, motor în garanție, cauciucuri, caroserie și baterii noi. Informații telefon 18-08-31 sau 15-50-74 după orele 20. (18714)
- Vind plese pentru videorecorder Panasonic și Sony. Cumpăr video Hi-Fi. Tel. 15-35-85. (18718)
- Vind garsonieră, apartament 2-4 camere. Telefon 11-10-19. (18720)
- Cumpăr apartament 3 camere Mărăști. Ofer 10 milioane. Telefon 11-10-19; 13-19-43. (18721)
- Vind televizor color Blaupunkt. Informații la telefon 16-12-83. (18719)
- Vind sufragerie "Băița" 15 piese, nouă — ieftin; televizor color — 60.000 lei. Informații str. Dimboviței nr. 52, bloc D 7, ap. 17, dimineața sau bloc D 17, sc. II, ap. 91 după ora 14.
- Vind piese Mercedes 300 D și 220 D și Audi 100 înmatriculată pentru piese. Tel. 14-99-20 după ora 16. (18725)
- Vind boiler electric și familii de albine. Informații la telefon 18-46-15 după ora 16. (18975)
- Vind cabană tip vilă, neterminată, zonă montană Lunghești (Buru). 12-95-54 între orele 16-20. (18976)
- Vind Opel Record 20 L cu inecție pe benzină, an fabricație 1980, stare bună. Telefon 15-39-36 între 16-19. (18978)
- Vind Dacia berlină 0 km. Telefon 15-68-84. (18982)
- Vind cărămidă șamot. Telefon 16-64-03; 17-10-32.
- Vind autoizotermă Renault B 70, 3,5 tone. Telefon 095 — 64-10-55 Orăștie. după ora 19. (18098-A)
- Vind televizor Philips cu telecomandă stare foarte bună, mașină de scris electrică Olimpia, cinescop color nou cu diagonală de 66 cm, monitor pentru calculator, joc electromecanic pentru săli de joc. Telefon 12-30-50. (18543-A)
- Vind derulator video ambele sensuri. Rulotă comercială. Telefon 11-41-47 după 20. (18548-A)
- Vind ieftin TV color Funai, video player sigilate. Telefon 17-44-42. (18563-B)
- Vind VW transporter '86 și VW LT 28, 3 tone -86, ambele diesel. Informații camin 2, camera 129, complex Observator. (18569)
- Vind casă str. Fabricii 123, Joi, orele 14-20 (18592)
- Cumpăr apartament sau garsonieră. Telefon 14-29-07; 14-75-13. (18598-J)
- Vind mașină de spălat Automatic. Telefon 14-98-51.
- Vind apartament 4 camere. Telefon 14-32-11. (18578-A)
- Cumpăr Dacia 1310 avariata în proporție de 80-90 la sută. Telefon 16-77-51. (18604)
- Vind camion izotermă IFA 5 tone. Angajează muncitori necalificați și faianțari. Relații după ora 14 telefon 11-48-14. (18631-A)

- Vind Dacia break și berline la 0 km. Aducem și pe bază de comandă. Telefon 13-01-84. (18249-B)
- Vind Dacia 1410 an fabricație 1990. Tel. 12-12-50 zilnic între orele 9-21. (18357-A)
- Cumpăr talon Dacia. Telefon 16-42-93. (18711)
- Vind urgent garsonieră confort I, 5.000.000 Mănăștur. Informații 11-57-15. (18534)
- Cumpăr contract locuință. Telefon 14-29-07; 11-75-13. (18588-C)
- Vindem convenabil țiglă, cărămidă, material lemnos pentru construcții, transportate la domiciliul cumpărătorului. Vind camion Raba, 10 tone, fabricație 1991. Informații la 21-27-15 și 16-80-55 după ora 16. (18670)
- Vind poartă solidă de fier. Telefon 18-21-12 după ora 18. (18750)
- Cumpăr urgent 1 bară protecție față Dacia 1310 (tip cu semnalizat încorporat). Telefon 13-60-78 orele 8-16 sau 16-82-95 orele 18-20. (18760)
- Vind Autodubă TIR, 5 tone, marca Renault. Telefon 11-22-55. (18783)
- Vind Dacia Berlină "0" km, aduc pe bază de comandă, de oricare tip și culoare. Telefon 13-56-24. (19043)
- Vind manuale liceu franceze, noi, chimie, fizică, matematică. Telefon 11-54-44 seara. (19052)
- Vind mobilă dormitor lemn "Angora" nou plus 2 garnituri, Bonanza, masă albă, 4 scaune. Tel. 11-15-76. (18830)
- Cumpăr urgent garsonieră confort; ofer 5.000.000 lei sau echivalent în valută. Telefon 14-16-09; orele 10-24. (19014-A)
- Vind Oltcit stare excepțională, motor, cutie, componente esențiale franceze Citroen axel 12 TRS. Telefon 18-64-25. (18665-A)
- Vind avantajos apartament 4 camere. Telefon 11-17-42. (18675-A)
- Vind motocicletă Boc X OD 3 M nouă anul fabricației 1992. După ora 16 str. Zorilor 41, sc. II, ap. 24. (18730)
- Vind sau schimb automobil Hyundai Stellar cu autovehicul transport marfă, variante. Telefon 18-62-50 orele 19-21. (18731)
- Cumpăr parbriz față Wartburg 353. Telefon 13-66-26 sau 17-70-00. (18735)
- Vind Renault 5 sau cumpăr talon. Telefon 15-21-06. (18740)
- Vind urgent Fiat Ritmo 105 TC stare foarte bună, 2000 DM. Gherla, telefon 24-17-94. (18741)
- Vind acțiunilor Ursus. Telefon 17-78-65. (18742)
- Vind video player Funai sigilat. Telefon 16-45-14. (18743)
- Vind apartament 3 camere plus garaj Zorilor-centru, apartament 2 camere Mănăștur — Grigore Alexandrescu. Informații telefon 12-41-58; 12-48-77. (18746)
- Vind TV color Grundig telecomandă. Tel. 17-22-20 între orele 18-22. (18747)
- Vind microbus Volkswagen LT 28 diesel, 9 locuri, din -86, în stare excepțională. Farkas Iosif, Valda Cămăraș nr. 5. (18745)
- Cumpăr BMW accidentat înmatriculat. Vind Renault 5 diesel 5.000 DM. Tel. 13-41-74. (18752)
- Cumpăr casă 2-3 camere cu grădina în Cluj sau cartiere marginase. Telefon 15-02-33. (18759)

- Vind șase cuburi tip foto-liu-pat noi. Str. Mănăștur nr. 70, bloc E 5, ap. 60. (18785)
- Vind Skoda S 100, preț 150.000 lei. Telefon 16-75-57. (18784)
- Vind sau schimb casă mare str. Kovari nr. 73. (18756)
- Vind camionetă C 25 diesel 1987 stare excepțională, 3.500 DM. Telefon 15-02-33. (18759-A)
- Vind Datsun Nissan — Blu, ebird, diesel, 2000 cmc, 1984, 3.600 DM, Opel rekord, 1,9 benzina, înmatriculabil, 1.600 DM, Citroen CX benzină înmatriculabil 1.600 DM, VW Jetta neînmatriculabil 1.000 DM, Audi 100 neînmatriculabil, 1.400 DM, Fiat Ritmo, pentru piese de schimb, 500 DM, televizoare color Germania en-gros, 55.000 lei bucata, 10 bucăți. Tel. 10-64-12. (18755)
- Tineri căsătoriți, cumpără contract locuință de la persoane în vârstă cu posibilitatea rămnerii în ea pe perioada vieții. Telefon 17-85-40. (18759)
- Vind Dacia papuc de 3 ani, preț negociabil. Str. Tirnavelor 17. (19024)
- Vind Renault 18 combi, 1979. Telefon 15-31-02. (19025)
- Vind Opel Kadett înmatriculat în 1958. Tel. 14-12-60. (18337)
- Vind aparate electrice pentru menținerea încălzirii calde — preț 120.000. Vind 2 mașini scris caracter nemțesc marca Olimpia electrică și mecanică, preț convenabil. Vind combina muzicală cu egalizator 2 boxe, radio, pick-up dublu caset cu telecomandă, autoturism preț convenabil. Vind congelator folosit, rusesc, preț negociabil. Zilnic orele 8-22 tel. 17-77-73.
- Vind în condiții de siguranță DM. Informații tel. 14-62-57 între orele 7-9. (19029)
- Cumpăr forinți. Telefon 16-03-12. (19031-A)
- Vind video player Funai noi. Telefon 16-05-12. (19031)
- Vind TV color ITT. Telefon 14-73-17. (18775)
- Vind preț vechi parchet fag, PAL, OD Ø 10, 13-74-61 depozit str. Haiducului nr. 22. (19034)
- Vind Oltcit metalizat, preț negociabil, 35.000 km. Telefon 12-42-15; 18-68-91. (18763)
- Vind diferite obiecte de îmbrăcăminte, pardesie, rochii, încălțăminte, preț negociabil. Zilnic între orele 12-14. Telefon 11-17-75. (18764)
- Vind Ford Fiesta model 1980, capacitate 1100 cmc, consum 6 l la sută (oras), stare și aspect excepțional, preț negociabil, 2.200 DM, lei. Tel. 15-03-29. (18767)
- Cumpăr avarie totală Aro sau talon. Telefon 15-19-36. (18768)
- Vind convenabil TV color Philips, video recorder JVC, Mobra turist, Skoda 120 L. Mă interesează și variante de schimb. Relații după ora 16 la telefon 16-78-86. (18771)
- Vind avantajos chioșc din beton înăuntru faianțat. Telefon 14-85-96. (18772)
- Vind apartament trei camere confort I. Telefon 11-73-27. (18789)
- Vind Fiat Cromă Turbo diesel, aer condiționat, geamuri electrice, etc. Telefon 16-70-50, între orele 18-22. Pentru pretențioși. (18788-A)
- Vind video recorder Akai, Deck Tecnic cu 3 capete 626, amplif Akai 4 x 50, boxe Unitra 110 W, noi, și cutie de viteze Opel Ascona. Tel. 13-03-78. (18787)
- Vind convenabil Mercedes 220 diesel, înmatriculat (bot de cal). Telefon 11-43-13. (18777)

- Vind urgent Ford Escort Combi diesel, 4,5 l/100 km, piese Ford transit diesel, pompă injectie, telescoape, crieri. Telefon 18-02-10, seara. (18778)
- Vind dulap combină, masă, 4 scaune, recamier, canapea, lambriu, țevă zincată 3/4, mașină spălat, cîntar bucatărie. Telefon 14-17-46, orele 15-19. (19044)
- Vind ieftin motocicletă MZ 175 și TV Lux. Tel. 18-81-09. (19043)
- Cumpăr garsonieră, zona Gheorgheni — Pata. Telefon 14-91-06, după ora 18. (19040)
- Vind gheretă instalată în Piața Dej, cutie Dacia 5 trepte, pat dublu sau etajat cu saltele Relaxa, 4 scaune tapitate. Telefon 11-04-12. (19038)
- Vind apartament cu două camere confort, în cartierul Grigorescu. Informații la telefon 16-36-26, între orele 17-19. (18796)
- Vind instalație fixă de preparat sifon, tuburi bioxid de carbon, capsator St. 1/2, 1/4, casete sticle 1/4, TV 12 auto izotermă. Informații la telefon 13-95-55, str. Mașiniștilor nr. 85, Gruița. (18795)
- Vind două autoturisme Dacia 1310 cu cinci viteze, an fabricație 1988, 40.000 km, la bord. Telefon 13-60-03 sau 15-28-17 sau 16-09-13. (19053)
- Vind Mazda 626 și piese de schimb, inclusiv caroserie. Cluj-Napoca str. Șesului nr. 13, bloc S 1, etaj I, ap. 13. (19051)
- Vind Ford Sierra 1,6 l, Renault 20 avariata, pentru piese, Renault 30, Renault 20, stare de funcționare, toate înmatriculate. Telefon 12-84-03, după ora 20. (19049)
- Cumpăr contract locuință (garsonieră sau apartament). Telefon 15-62-11; 15-62-13. (19048-A)
- Vind apartament 2 camere confort I, cu telefon, București, cartier Crîngăși, preț informativ 12.000 dolari. Tel. 01 — 312-76-76; 01 — 687-42-22 (București sau 13-65-24 Cluj-Napoca). (19048)
- Vind TV Funai sigilat. Telefon 17-41-01. (18810-A)
- Vind congelator nou patru sertare, sigilat. Informații la adresa: str. Dejului nr. 2, bloc © I, sc. I, etaj IV, ap. 57, cartier Mărăști, lângă Autogară jos în groapă. (18809)
- Vind cuptor cu microunde, mixer, mașină de scris. Telefon 14-05-53. (18807)
- Vind ladă frigorifică. Telefon 15-70-75. (18806)
- Vind mobilă, cuier din fier forjat. Telefon 14-92-62. (18805)
- Vind Dacia 1310, din 1986, în stare foarte bună. Telefon 11-37-20. (18803)
- Vind garsonieră confort I, cartierul Mărăști, str. Dimboviței nr. 85, ap. 107, etaj III, vi. zibilă, joi, 3 iunie, între orele 17-19. (19060)
- Vind garsonieră, str. Pasteur. Telefon 12-17-11, între orele 18-20. (19059)
- Vind video Panasonic. Telefon 17-37-40. (19058)
- Vind Renault inj., an fabricație 1987, stare perfectă. Telefon 15-55-03 (19056)
- Vind următoarele aparate video: Symptom videorecorder, Orion și Akai player, toate în stare foarte bună. Tel. 16-48-32. (18812)
- Vind sau închiricz apartament 3 camere, cartier Mărăști. Telefon 15-47-03. (18819)
- Vind apartament 2 camere în Huedin, str. Avram Iancu nr. 41. Informații str. Zorilor 18 (familia Tămaș Ioan). (18817)
- Vind TV Funai și video player, sigilate, cu telecomandă. Telefon 16-58-12. (18815)
- Vind apartament 2 camere cartierul Gheorgheni. Telefon 15-30-59. (18820)



Autorizată prin S.C. nr.120/1991, Judecătoria Cluj-Napoca, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului Județului Cluj, sub nr. J/12/308/1991 din 22.03.1991

COLEGIUL DE REDACȚIE:
ILIE CĂLIAN (redactor șef); DAN REBREANU (redactor șef adjunct); VALER CHIOREANU (redactor șef adjunct); NICOLAE VEREȘ (secretar general de redacție); NICOLAE PETCU; MARIA SÎNGEORZAN; RADU VIDA.

REDACȚIA: Cluj-Napoca, str. Napoca nr. 16. TELEFOANE: 11.10.32 (redactor șef); 11.75.07 (redactor șef adjunct și secretariatul de redacție); 11.74.18 și 11.74.90 (redactori); 11.73.07 (administratia și contabilitatea ziarului); Telex: 31444. Fax: 11.28.28. Mica publicitate se primește zilnic între orele 9 - 16, str. Napoca nr.16 (la parter). Sîmbăta și duminica închis. Informații, reclame și publicitate la telefon 11.73.04. Corectura: 14.78.22

